

新疆对8名暴恐分子执行死刑

其中3人涉及天安门广场暴力恐怖案

新华社电 近日,经最高人民法院核准,乌鲁木齐、阿克苏、喀什、和田四地(市)中级人民法院依法对犯有组织、领导、参加恐怖组织罪,故意杀人罪、放火罪,非法制造、储存、运输爆炸物罪,以危险方法危害公共安全罪的玉山江·吾许尔、玉苏甫·吾买尔尼业孜、玉苏普·艾合麦提等5案8名罪犯执行死刑。

据悉,这5起案件涉及北京天安门广场暴力恐怖案,阿克苏地区抢夺枪支、袭警案,喀什地区非法制造案、故意杀人案,和田地区组织、领导、参加恐怖组织、放火焚烧检查站、杀害国家干部案。

经法院判决认定,自2011年起,被告人玉山江·吾许尔、玉苏甫·吾买尔尼业孜、玉苏普·艾合麦提伙同吾斯曼·艾山(已死亡)等人以实施暴力恐怖活动为目的,多次收听观看宣扬宗教极端、暴力恐怖内容的音视频,纠集发展成员,逐步形成恐怖组织。2013年10月7日,上述被告人先后赶往北京会合,尔后购买汽车、汽油、刀剑、防毒面具等作案工具,共同策划暴力恐怖袭击活动。2013年10月28日12时许,吾斯曼·艾山伙同他人驾驶越野车,连续冲撞天安门广场前的行人,造成3名无辜群众死亡,39人受伤。后玉山

江·吾许尔等3名被告人在新疆被抓获。法院经依法公开审理,以组织、领导恐怖组织罪、以危险方法危害公共安全罪数罪并罚,分别判处被告人玉山江·吾许尔、玉苏甫·吾买尔尼业孜、玉苏普·艾合麦提死刑,剥夺政治权利终身。

2013年6月28日,阿克苏地区乌什县两名执勤民警在处置一起暴恐案件时遭遇暴徒袭击,被告人肉则·艾则孜乘一名民警受重伤,另一名民警正在制服暴徒之际,上前抢夺受伤民警的枪支,并向两位民警开枪,尔后携枪逃跑被当场抓获。法院以抢夺枪支罪、故意杀人(未遂)罪数罪并罚,判处被告人肉则·艾则孜死刑,剥夺政治权利终身。

2011年5月以来,被告人阿布都沙拉木·艾力木伙同他人多次收听观看宣扬宗教极端、暴力恐怖内容的音视频,进行非法宗教活动,形成了以其为头目的恐怖组织。该组织成员筹集活动经费,进行体能训练,探寻“迁徙”路线,制造、储存、运输大量爆炸装置并进行使用方法培训。2013年1月18日,被告人伙同他人携带爆炸装置,在“迁徙”、偷越国境途中被抓获。法院以组织、领导恐怖组织罪、非法制造、运输、储存爆炸物罪数罪

并罚,判处被告人阿布都沙拉木·艾力木死刑,剥夺政治权利终身。

2013年2月以来,被告人买买提·托合提玉苏普多次收听观看宣扬宗教极端、暴力恐怖内容的音视频后,产生实施暴力恐怖活动的想法。同年4月18日,被告人持刀闯入一群众家中并将其杀害。法院依法以故意杀人罪,判处被告人买买提·托合提玉苏普死刑,剥夺政治权利终身。

2008年3月至2010年3月,被告人阿卜杜莫敏·伊敏组织纠集他人多次收听观看宣扬宗教极端、暴力恐怖内容的音视频,逐步形成以阿卜杜莫敏·伊敏为头目,并吸纳被告人比拉力·拜尔迪等人加入的恐怖组织。2011年10月至12月期间,阿卜杜莫敏·伊敏先后带领比拉力·拜尔迪等恐怖组织成员放火烧毁两处治安检查站值班房和两辆警车。2013年12月13日8时许,阿卜杜莫敏·伊敏、比拉力·拜尔迪等恐怖组织成员将和田地区林业局一名干部劫持并杀害。法院以组织、领导恐怖组织罪、放火罪、故意杀人罪数罪并罚,分别判处被告人阿卜杜莫敏·伊敏、比拉力·拜尔迪死刑,剥夺政治权利终身。

《企业信息公示暂行条例》 10月1日起正式实施 注册登记等信息自产生起 20个工作日内公示

据新华社电 中国政府网23日公布《企业信息公示暂行条例》。这意味着我国将从主要依靠行政审批管企业,转向更多依靠建立透明诚信的市场秩序规范企业。自今年10月1日起正式实施。

根据条例,工商行政管理部门应当通过企业信用信息公示系统,公示其在履行职责过程中产生的企业信息。这些信息包括注册登记、备案信息,动产抵押登记信息,股权出质登记信息,行政处罚信息以及其他依法应当公示的信息。对这些企业信息,工商行政管理部门应当自产生之日起20个工作日内予以公示。

根据条例,对于未按照条例规定履行信息公示义务的企业,将被载入经营异常名录并向社会公示;被载入经营异常名录满3年仍未履行公示义务的企业,将被列入严重违法企业名单并向社会公示。相关政府部门将会建立互联互通信息平台,对不守法、不诚信行为“广而告之”,让违法企业一处违规、处处受限。

涉嫌严重违纪违法 太原市委书记陈川平 山西省委秘书长聂春玉 接受组织调查

据中纪委网站 山西省委常委、太原市委书记陈川平涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。

简历显示,陈川平,男,1962年2月生,山西省平陆县人。2000年2月,任太原钢铁(集团)有限公司总经理、董事、党委常委。2008年1月,任山西省副省长。2010年9月,任山西省委常委、太原市委书记、副省长,同年11月不再担任副省长职务。

另据中纪委网站23日发布的消息,山西省委常委、秘书长聂春玉涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。

简历显示,聂春玉,男,1955年7月生,山西省侯马市人。2000年10月,任山西省政府经济研究中心主任、党组书记。2001年6月,任山西省政府改革与发展研究中心主任、党组书记。2004年2月,任吕梁市委副书记、市长。2006年2月,任吕梁市委书记。2011年1月,任山西省委常委、统战部部长。2013年2月,任山西省委秘书长。



俄罗斯人道主义援助车队。 新华社发

俄下令援助车队进乌克兰 乌称此举等于“直接入侵”

据新华社 俄罗斯外交部22日说,由于乌克兰政府一再编造借口拖延俄方人道主义援助车队入乌,俄方耐心已耗尽,下令车队进入乌境内,前往东部城市卢甘斯克运送援助物资。据俄媒体23日报道,俄罗斯车队已将物资运至卢甘斯克,首批车于当天返回俄境内。

俄罗斯外交部说:“所有拖延援助进程的借口都已用尽。我们已无法再容忍这种冒犯和赤裸裸的谎言,俄方决定采取行动。”

卢甘斯克是乌东部民间武装第二大据点,连日来遭政府军包围,导致众多家庭水电供应切断,粮食和能源告急。

路透社记者在现场目击到约70辆卡车越过俄乌边界,驶向卢甘斯克方向。目击者看到,车队驶离乌边境小镇伊兹瓦里诺后,并未直接走上通往卢甘斯克的主干道,而是选择一条乡村小路。美联

社推测,车队“另辟蹊径”可能是为避开乌政府军控制区域。

俄罗斯援助车队由280辆卡车组成,12日晨从首都莫斯科郊外启程,载有约2000吨物资,包括谷物、糖、儿童食品、医疗用品、睡袋和发电设备等。车队已在俄乌边境俄罗斯一侧滞留超过一周时间。

乌克兰国家安全局代理局长纳利瓦伊琴科说:“在我们看来,这就是直接入侵。这些车伪装成援助车队,实际是军用车辆。”另一名乌安全部门官员则称,俄方应为车队的安全“负全责”。

乌克兰当局和西方国家先前一直反对俄罗斯向乌东部地区提供人道主义物资援助,担心俄罗斯可能借机“入侵乌克兰”。美国白宫国家安全委员会发言人凯特琳·海登22日谴责俄罗斯救援车队进入乌克兰境内,表示“俄罗斯军用车辆伪装成民用卡车强行进入乌克兰”,称俄罗斯将为此承担“额外后果”。

英锁定斩首美国记者嫌犯

据人民网 英国《每日邮报》23日报道说,美国记者詹姆斯·福莱在叙利亚遭到极端组织分子斩首之后,当时站在福莱身后一名明显英国伦敦东部口音的蒙面刽子手引起英美国家的注意。目前,英国方面已经锁定3名嫌疑人。

据报道,第一个嫌疑人是来自伦敦西部、23岁的阿卜杜勒-马吉德·阿卜杜勒·巴里。他之前是没什么名气的说唱歌手,去年前往叙利亚,随后还用“推特”发布了一张他自己手提着一个被他人砍下的人头照片炫耀。他的口音与视频中的刽子手有

点像,身材和肤色也差不多。

英国锁定的第二个嫌疑人为20岁的阿布·侯赛因·布里塔尼,来自伯明翰,2012年因窃取前首相布莱尔的信息而被捕入狱。他的真实姓名为杰奈德·侯赛因,被释放后前往叙利亚,据消息称,他是一名黑客,帮助极端组织攻击英国银行。

另一个嫌疑人则为阿布·阿卜杜拉·布里塔尼,他经常利用社交网络上传自己的照片,藉此吸引西方国家中信奉伊斯兰教的少女,吸引她们加入极端组织。